
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: 

 Η ΑΔΜΘ στο 3rd Project Meeting & 2nd JFRM Group Meeting  

που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του έργου FLOOD SHIELD  

για την αντιμετώπιση των πλημμυρών στη διασυνοριακή περιοχή 

Αξιού / Vardar 
 

  

Στο Κέντρο Ψηφιακού Μετασχηματισμού και Ψηφιακών Δεξιοτήτων (DT&S) - 

Cisco, στη Θεσσαλονίκη, βρέθηκαν στελέχη της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Μακεδονίας - Θράκης στις 11 και 12 Ιουλίου 2023, προκειμένου να λάβουν 

μέρος στις δράσεις του έργου «Κοινή διακυβέρνηση και διαχείριση των 

κινδύνων πλημμύρας στη διασυνοριακή περιοχή Αξιού/Vardar» και ακρωνύμιο 

«FLOODSHIELD» (MIS 5062181), το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του 

Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας Interreg IPA CBC «Ελλάδα – 

Δημοκρατία της Βόρειας Μακεδονίας 2014 -2020». 

Συγκεκριμένα, στελέχη των διευθύνσεων Πολιτικής Προστασίας και Υδάτων 

και ο Project Manager του έργου συμμετείχαν κατά περίπτωση: 



 

 

Α) στην 3η Συνάντηση εποπτείας (Project Meeting) που οργανώθηκε από το 

Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας της Ελληνικής Δημοκρατίας και 

συγκεκριμένα από τη Γενική Γραμματεία Φυσικού Περιβάλλοντος και Υδάτων, 

την Τρίτη 11 Ιουλίου 2023.  

Σκοπός της  συνάντησης ήταν η παρακολούθηση της πορείας υλοποίησης και 

ο κοινός σχεδιασμός των επόμενων δράσεων του έργου. Αναλύθηκαν τα 

παραδοτέα του έργου, τα διάφορα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εταίροι 

και ορίστηκαν τα επόμενα βήματα για την επιτυχή επίτευξη των στόχων του 

έργου και την ομαλή υλοποίηση των δράσεών του.  

Β) στη 2η συνάντηση της Ομάδας Κοινής Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας 

(JFRMG Meeting), την Τετάρτη 12 Ιουλίου 2023, που φιλοξενήθηκε από την 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας και Θράκης,  για την ενίσχυση της 

αποτελεσματικής διασυνοριακής συνεργασίας στη διαχείριση πλημμυρών στην 

περιοχή Αξιού / Vardar, η επίτευξη της οποίας επιδιώκεται μέσω του συνόλου 

των δράσεων του έργου.  

Στο πλαίσιο αυτό, συζητήθηκαν και έγιναν δεκτοί: ο τρόπος λειτουργίας και 

οι αρμοδιότητες της Ομάδας. Παράλληλα, αναλύθηκε η περιοχή μελέτης και 

τα συστήματα πολιτικής προστασίας των συμμετεχουσών χωρών για την 

καλύτερη κατανόηση του πεδίου δράσης της Ομάδας και την ανατροφοδότηση 

της συζήτησης και παρουσιάστηκαν οι οδηγίες αυτοπροστασίας που 

σχεδιάζονται στο πλαίσιο του έργου, με σκοπό την κοινή θεώρηση και 

κατανόηση των βασικών πυλώνων του έργου και αναλυτικότερα της 

διασυνοριακής περιοχής και των μηχανισμών πολιτικής προστασίας. 

Στις συναντήσεις συμμετείχαν εκπρόσωποι από όλους τους εταίρους του 

έργου και συγκεκριμένα την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης 

(Συντονιστής Εταίρος), τη Γενική Γραμματεία Φυσικού Περιβάλλοντος και 

Υδάτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας της Ελληνικής 

Δημοκρατίας, το Υπουργείο Ενέργειας και Φυσικού Σχεδιασμού της 

Δημοκρατίας της Βόρειας Μακεδονίας και τη Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας 

της Δημοκρατίας της Βόρειας Μακεδονίας.  

Μείνετε συντονισμένοι!  

 

Το περιεχόμενο του δελτίου τύπου αποτελεί αποκλειστική ευθύνη του εταιρικού σχήματος του έργου FLOOD SHIELD 

και δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να θεωρηθεί ότι αντικατοπτρίζει τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των 

συμμετεχουσών χωρών και της Διαχειριστικής Αρχής. 

 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και  
από εθνικούς πόρους των συμμετεχουσών χωρών. 


